



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



RESOLUÇÃO CPPG Nº 81 / 2022 - DPPG (11.52)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Belo Horizonte-MG, 05 de dezembro de 2022.

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 175/2022, DE 22 DE SETEMBRO DE 2022

EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE ALUNOS REGULARES PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO EM ADMINISTRAÇÃO (INGRESSO EM 2023)

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando a solicitação do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Administração - encaminhada por meio do Memorando PPGA n. 95, de 02 de dezembro de 2022 -adicionada ao processo n. 23062.048763/2022-26, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica novamente o Edital DPPG Nº 175/2022, de 22 de setembro de 2022, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No item 7.1, alínea b,

Onde se lê:

b) pontuação mínima (Resultado Geral) de 290 (duzentos e noventa) pontos em Teste de Orientação Acadêmica da Associação Nacional de Pós-Graduação e Pesquisa em Administração - Teste ANPAD (<http://www.anpad.org.br>): prestado no período de novembro de 2020 a setembro de 2022; ou pontuação total (Total Score) mínima de 500 (quinhentos) pontos no Teste Graduate Management Admission Council® - Teste GMAT® (<http://www.mba.com>), realizado dentro do prazo de validade de 5 (cinco) anos.

Leia-se:

b) pontuação mínima (Resultado Geral) de 290 (duzentos e noventa) pontos em Teste de Orientação Acadêmica da Associação Nacional de Pós-Graduação e Pesquisa em Administração - Teste ANPAD (<http://www.anpad.org.br>): prestado no período de novembro de 2020 a **novembro** de 2022; ou pontuação total (Total Score) mínima de 500 (quinhentos) pontos no Teste Graduate Management Admission Council® - Teste GMAT® (<http://www.mba.com>), realizado dentro do prazo de validade de 5 (cinco) anos.

Publique-se e cumpra-se.

(Assinado digitalmente em 05/12/2022 10:15)
CONRADO DE SOUZA RODRIGUES
DIRETOR - TITULAR
DPPG (11.52)
Matrícula: 1524310

Processo Associado: 23062.048763/2022-26

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **81**, ano: **2022**, tipo: **RESOLUÇÃO CPPG**, data de emissão: **05/12/2022** e o código de verificação: **f427480620**